В рамках метапредметной недели «Я турист» во 2A классе прошел целый ряд мероприятий:

1. Классный час «В гости к Деду Морозу», в ходе которого наши «туристы» совершили виртуальную экскурсию на вотчину Деда Мороза в город Великий Устюг, познакомились со всеми зданиями туристическо - развлекательного комплекса. В конце кл. часа Дед Мороз «предложил» ребятам в преддверии праздника открыть в классе свою школу волшебников. Что ребята и сделали на занятии пятничного кружка, где совместными усилиями, работая в группе, оформили новогоднее панно.







2.Так же наши ребята на этой неделе стали участниками спортивного мероприятия «Полоса препятствий», где состязались в умении на скорость проходить полосу препятствий, а именно, проползать по скамейке, метко «стрелять» (попадать мячиком в корзину), подлезать под дугой и проползать по пластунски по спортивным матам, прыгать из обруча в обруч, пролезать по тоннелю и взбираться на шведскую стенку. Наши ребята, на доли секунды отстали от своих соперников, учеников 2 Б класса.







3. Наши ребята, побывали на видео экскурсии по городу Казань. Рассказывали, какие интересные места в нашей столице они посещали лично, делились впечатлениями от увиденного.







После просмотра видео наши ребята решили выйти в другие классы с инициативой. Они провели фото экскурсию по Казанскому кремлю, познакомили ребят школы с историей Казанского кремля, основными архитектурными сооружениями, легендами связанными с некоторыми историческими зданиями.





4. По инициативе нашего класса в городке был организован просмотр мультфильма «Стрела наследия», с помощью которого ребята начальной школы смогли совершить путешествие в историческое прошлое нашей республик и познакомиться с историей возникновения Волжской Булгарии.



